

明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 吉林市版 | 第403期 | 2024年11月17日

翻墙软件电脑版下载: [Https://j.mp/fgp88](https://j.mp/fgp88)

安卓版翻墙APP下载: [Https://j.mp/fgv88](https://j.mp/fgv88)

欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林市新闻简讯

法轮功学员朱玉军被吉林舒兰市法院非法开庭

吉林舒兰市法院 2024 年 10 月下旬, 对法轮功学员朱玉军非法第一次开庭, 当庭没有宣判。

吉林吉舒法轮功学员张金华面临被非法开庭

吉林舒兰法院 19 日 (下星期二) 将对吉舒法轮功学员张金华非法开庭。

吉林舒兰市法轮功学员陶玉清家人被骚扰

11 月 7 日上午, 吉林舒兰市吉舒有一警察打电话骚扰法轮功学员陶玉清丈夫, 说要上她家去一趟, 陶丈夫说: 你去她也不能给你开门。警察说为什么? 因她行动不便, 电话就挂了。

社区片警李天琦 13125722532。

吉林舒兰市公安局警察骚扰法轮功学员姚长虹及家人

11 月 6 日晚, 吉林舒兰公安局有人给法轮功学员姚长虹的丈夫打电话, 说是公安局的, 说查户口, 问姚长虹在哪。她丈夫说不在家。警察又给姚长虹的儿子打电话骚扰。◇

信仰无罪 停止迫害



▲台湾法轮功学员集体炼功的殊胜场景。台湾是除中国大陆外, 修炼法轮功人数最多的地区, 约有 50 多万人。1000 多个炼功点遍布 300 多个城镇。社会各个阶层都有人修炼法轮功。◇



我们全家都感恩法轮大师父

【明慧网】我是一名老年大法弟子, 有幸于一九九七年下半年得法, 从一名普通的常人渐渐成为了一名法轮大法的修炼者。见证了大师父的伟大和大法的超常。写此文章是希望世人明白大法真相, 珍惜这万古机缘从而生命得到救度。下面列举几个事例, 见证大法的神奇。

我丈夫平时很支持我炼法轮功。他以开三轮摩托车 (载客) 谋生。一天, 丈夫在开车回家的途中, 因车速开得太快正在急转弯处, 连人带车一起栽进了莲藕塘里, 塘里的淤泥很深, 要是一般人就会有生命危险, 而他却奇迹般地从车子底下爬了出来, 全身都是淤泥就像个大泥人, 身体却毫发无损。

当时路边围观的世人都议论纷纷: “你这人的命真大, 这么深的淤泥都能起来, 我们都以为你会有生命危险呢?”他当时就明白了是法轮功师父救了自己, 然后平安地走回家去, 请来吊车帮忙把三轮车吊上岸。

有一天晚上, 我们正在吃饭时, 丈夫突然出现中风症状, 嘴一下子歪得吃不了饭, 我们俩同

时大声念“法轮大法好, 真善忍好”。奇迹出现了, 不一会儿嘴恢复正常, 又能吃饭了。大法的神奇令我与丈夫惊叹不已。

还有一天晚上, 丈夫的肚子痛得撕心裂肺, 满身汗珠直流。面对这种情况, 我俩同时大声念“法轮大法好、真善忍好, 师父救我”。瞬间奇迹出现了, 丈夫恢复正常。再次见证了大法的超常。

有一次我孙女儿在上课的时候肚子痛, 她突然想起了我平时教她遇到麻烦时一定要诚念九字真言, 她当时就不停地默念“法轮大法好、真善忍好”, 不一会儿肚子就不痛了, 孙女知道是法轮功师父帮了她。

我们全家人都沐浴在法轮大法的佛光中受益无穷, 用尽人类的语言也无法表达我们对师父的感恩。无论中共邪党怎样残酷迫害法轮功, 谎言和暴力也掩盖不了法轮大法好的事实真相。希望世人都能尽快了解法轮大法的真相, 走出中共靠欺骗设下的骗局, 退出中共党、团、队组织, 从而走向美好的未来。◇

文 / 湖北大法弟子口述

诚心敬念法轮大法好 恶性骨髓瘤患者痊愈

【明慧网】二姐夫今年八十一岁，生活在农村，一生勤劳善良，用他自己的话说：这辈子没干过一件伤天害理的事儿。

今年六月中旬，在与二姐的通话中得知：姐夫罹患恶性骨髓肿瘤，导致造血功能失败，全身骨质疏松，部份肋骨处于轻微碰触，就会成为粉末的状态，他躺在床上动弹不得。因肿瘤生长位置敏感，县医院不敢手术，建议回家保守养护，预计最多能活一年。

得知消息后，我买了小音箱，录入李洪志师父在广州讲法的录音，交给二姐在市里工作的儿子，让他回家的时候，放给姐夫听，并交代让他父亲诚心敬念“法轮大法好，真善忍好”。

二姐的儿子回家后，怀疑县城医院的检查结果不准，于是带二姐夫和二姐来到我所在城市的大医院复查，结果一致。我在去医院探望姐夫时，看到耄耋老人又一次遭受骨髓穿刺的痛苦，回想老人一生的经历，禁不住潸然泪下。我跟二姐说：“你也看到了，医院治不了姐夫的病，现在能救姐夫的只有大法师父。从现在开始，你和姐夫诚心敬念‘法轮大法好，真善忍好’，一定会出现奇迹的。咱不住院了，回家吧！”二姐点头答应了。

回到家，二姐和姐夫每天都念“法轮大法好，真善忍好”。渐渐的，生活完全不能自理的姐夫觉得有力气了，胳膊腿也越来越灵活了，然后可以拄着拐杖到院子里遛弯了。再后来，他干脆丢掉拐杖，上山干活了！

送您一句真言 为您生命永远
愿您明白真相 全家幸福平安
“法轮大法好 真善忍好”



更神奇的是二姐夫到医院复查肿瘤消失了！短短三个月时间，被医院判了死刑的二姐夫完全康复了！村里左邻右舍都惊奇地问：你吃了什么神药？这病都能好！

姐夫现在已经开始正式走入大法修炼，面色红润白皙，丝毫看不出是得过绝症的人。

亲眼见证了大法的神奇，二姐对大法也深信不疑。

今年收获的玉米进机器脱粒时，出口处需要人力辅助往外扒，一不小心，二姐的手被搅进转动的机器里了。二姐急忙念“法轮大法好，真善忍好”，神迹出现了：二姐被扭转的手腕顺着机器的转动又

被送出来了，毫发无损！

二姐家门口有棵大树，因生长太茂盛，遮挡光线，于是二姐踩梯子要修剪掉部份枝叶。施工过程中，不巧梯子不稳，倒下来，七十五岁的二姐从梯子上直接摔了下来，后脑勺着地，而地面上堆着的是一堆有棱有角的大青石，也就是说，二姐的后脑勺直接摔到了这堆石头上！

惊慌中的二姐想起了“法轮大法好，真善忍好”，因过于惊吓，直到爬起来，再一路跑回家，心里、嘴里一直不停地在念：“法轮大法好，真善忍好。大法师父好！”

到家，二姐慢慢回过神，摸摸脑袋，哪里都没摔坏，就跟人说起事情的经过。有人说：现在没事儿，说不定有淤血啥的还没表现出来，你去医院检查一下吧。二姐到医院检查，结果哪里都没摔坏。

师父连续两次救了二姐的命，二姐感恩不已，打电话嘱托我一定要将发生在姐夫和她身上的神奇经历写出来，感恩师尊的慈悲救护！

文 / 山东大法弟子 ◇

一本奇书

《转法轮》是法轮大法修炼的主要指导书籍。这是一本教人向善、让人获得身心健康的书；这是一本让人遵循真善忍修炼、提升境界、返本归真的书；这是一本文字浅显易懂、却被称为天书的奇书。《转法轮》有40多种语言版本在全球发行，是迄今为止翻译成外文最多的中文书籍。

《转法轮》在中国的发行：1994年12月，《转法轮》由国家广电总局直属的中国广播电视台出版社出版发行，1996年1月被《北京青年报》列入北京十大畅销书。1999年7月20日，中共江泽民集团开始迫害法轮功，非法禁止《转法轮》出版。2011年3月1日，中国新闻出版总署发布“新闻出版总署令第50号”，废除了1999年对法轮功书籍的出版禁令。◇

